

అంతర్జాతీయ దొంగల ముఠా నాయకుడి అరెస్టు

- విలేకరుల సమావేశంలో ఏసీపీ రాజా వెంకటరెడ్డి వెల్లడి

ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ క్రైమ్: పరుస చోరీలకు పాల్పడుతున్న అంతర్జాతీయ దొంగల ముఠా లోని నాయకుడిని అరెస్టు చేసినట్లు ఏసీపీ రాజా వెంకటరెడ్డి వెల్లడించారు. చోరీకి సంబంధించిన వివరాలు సోమవారం ఏసీపీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో తెలిపారు. మహారాష్ట్రకు చెందిన కరణ్ సింగ్, కరణ్ సింగ్ బాపూరి,



జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

ప్రజా జ్యోతి

ప్రతి అక్షరం - ప్రజాల కోసం

నిజామాబాద్

మంగళవారం 28 జనవరి 2025 www.prajajyothinews.com పేజీలు :04



దాంపత్య జీవనానికి శివపార్వతులై ఆదర్శం

- అర్ధన్ ఎమ్మెల్యే ధన్ పాల్

ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ ప్రతినిధి: ఇందూర్ భక్త బృందం కమిటీ ఆధ్వర్యంలో వినాయక నగర్ బస్

గార్డన్ లో గత ఏడు రోజులుగా బ్రహ్మశ్రీ ఫణతుల మేఘరాజ్ శర్మ చే శ్రీ శివ పురాణ ప్రవచనములు జరుగుతున్నాయి. సోమవారం చివరి రోజు శివపార్వతుల కళ్యాణానికి వేల సంఖ్యలో హాజరైన భక్తుల నడుమ అంగరంగ వైభోవంగా కల్యాణమహోత్సవం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి

ముఖ్యఅతిథులుగా అర్ధన్ శాసనసభ్యులు ధన్ పాల్ సూర్యనారాయణ హాజరై ప్రత్యేక పూజ, కళ్యాణం, హరితి కార్యక్రమాలలో పాల్గొన్నారు. హిందూ ధర్మంలో జరిగే పెళ్ళి కన్యధానం, దాంపత్యం యొక్క గొప్పతనం వల్లే ప్రచారాత్మక శాలక

మాజీ ఎమ్మెల్యే అక్రమాస్తులపై ఎన్నికల కమిషన్ విచారణ చేపట్టాలి

ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ ప్రతినిధి: నిజామాబాద్ మాజీ అర్ధన్ ఎమ్మెల్యే బిగాల గణేష్ గుప్త అక్రమ ఆస్తులపైన ఎన్నికల కమిషన్ విచారణ చేపట్టాలని జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు ఆడె ప్రవీణ్ కుమార్



చట్టాన్ని ఉల్లంఘించే స్కానింగ్ సెంటర్ లపై కఠిన చర్యలు

ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ ప్రతినిధి: జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ ఆధ్వర్యంలో గర్భవహార్య గర్భస్థ పిండా లింగ నిర్ధారణ పరీక్షల నిషేధ చట్టంపై జిల్లా స్థాయి అడ్వైజరీ కమిటీ సమావేశము డిఎంహెచ్ఓ డాక్టర్ బి రాజశ్రీ అధ్యక్షతన డిఎంహెచ్ఓ



దాంపత్య జీవనానికి.. శివపార్వతులె ఆదర్శం

- అర్బన్ ఎమ్మెల్యే ధన్ పాల్



ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ ప్రతినిధి: ఇందూర్ భక్త బృందం కమిటీ ఆధ్వర్యంలో వినాయక నగర్ బస్సు గార్డెన్ లో గత ఏడు రోజులుగా బ్రహ్మశ్రీ ఫణితుల మేఘరాజ్ శర్మ చే శ్రీ శివ పురాణ ప్రవచనములు జరుగుతున్నాయి. సోమవారం చివరి రోజు శివపార్వతుల కళ్యాణానికి వేల సంఖ్యలో హాజరైన భక్తుల నడుమ అంగరంగ వైభోపంగా కల్యాణమహోత్సవం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథులుగా అర్బన్ శాసనసభ్యులు ధన్ పాల్ సూర్యనారాయణ హాజరై ప్రత్యేక పూజ, కళ్యాణం, హారతి కార్యక్రమాలలో పాల్గొన్నారు. హిందూ ధర్మంలో జరిగే పెళ్ళి, కన్యధానం, దాంపత్యం



యొక్క గొప్పతనం వల్లే ప్రవాత్య దేశాలకు మన సంస్కృతి, సంప్రదాయాలు ఆదర్శంగా నిలుస్తున్నాయన్నారు. ఆదర్శ దంపతులైన శివపార్వతులు దాంపత్యం జీవనం సాగించే అందరికీ ఆదర్శం అన్నారు. మహాశివుడు పార్వతి దేవిని గౌరవించి అర్ధ శరీరభాగాన్ని ఇచ్చి అర్ధనారీశ్వరుడిగా మారి సమస్త మానవాళికి స్త్రీగా భార్యను ఎలా గౌరవించాలో గొప్ప సందేశాన్ని ఇచ్చారన్నారు. సనాతన ధర్మరక్షణకు కంకణ బద్ధులై హిందూజాతిని జాగృతం చేయడంలో ఇందూర్ భక్త బృందం వారు నిర్వహిస్తున్న కార్యక్రమాలను అభినందించారు. అనంతరం భక్తులకు నిర్వహించిన మహా అన్నదానంలో ఎమ్మెల్యే పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆగమయ్య గురుస్వామి, చెన్న గంగరత్నం, పార్థి రాజు, ఎం.సాని రవి, లభిశెట్టి శ్రీనివాస్ భక్తులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పెండింగులో వున్న వేతనాలను వెంటనే విడుదల చేయాలి

ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ ప్రతినిధి: మోడల్ స్కూల్ హాస్టల్స్ నాన్ టీచింగ్ సిబ్బందికి పెండింగులో ఉన్న వేతనాలు వెంటనే ఇప్పించాలని, కేజీబీవీ సిబ్బందికి ఇస్తున్న పద్ధతిలోనే వేతనాలు ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేస్తూ సోమవారం ప్రగతిశీల కేజీబీవీ నాన్ టీచింగ్, వర్కర్స్ యూనియన్ జిల్లా కమిటీ ఆధ్వర్యంలో కలెక్టర్ కార్యాలయం ముందు ధర్మానిర్వహించి, ప్రజావాణిలో వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా యూనియన్ రాష్ట్ర ప్రధానకార్యదర్శి ఎం. సుధాకర్ మాట్లాడుతూ నిజామాబాద్ జిల్లాలో ఉన్న మోడల్ స్కూల్ హాస్టల్స్ లో పనిచేస్తున్న నాన్ టీచింగ్, వర్కర్లకు గత 05 నెలలుగా వేతనాలు రావడం లేదన్నారు. ఇందుకు సంబంధించి జిల్లా విద్యాశాఖలో బడ్జెట్ ఉన్నా, వీరికి వేతనాలు ఇవ్వకపోవడం బాధాకరమన్నారు. ఇప్పటికే వీరికి అతి తక్కువ వేతనాలు ఉన్నాయనీ, అవి కూడా నెలల తరబడి రాకపోవడంతో వారి కుటుంబాల పోషణ భారంగా మారిందన్నారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా మోడల్ స్కూల్ హాస్టల్స్ ను కేజీబీవీ హాస్టల్స్ గానే పరిగణిస్తున్నారన్నారు. కానీ వీరికి కేజీబీవీ తరహాలో వేతనాలు రావడం లేదన్నారు. ఇప్పటికైనా కేజీబీవీ సిబ్బందికి ఇస్తున్న పద్ధతిలోనే మోడల్ స్కూల్ నాన్ టీచింగ్, వర్కర్లకు పేరోకేటాయించి,



వేతనాలు ఇవ్వాలన్నారు. వారు ఇతర సమస్యలు పరిష్కరించాలని, కనీస వేతనాలు అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు ఎం. సరోదర్, జిల్లా అధ్యక్షులు ఎం. ముత్యన్న, యూనియన్ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు డి. ప్రశాంతి, నాయకులు రజియూబేగం, హారిక, న్యర్లలత, సత్యశీల, మమత, వాణి, మానస, చిట్టి, సుచేంద్ర, గంగాదేవి, వెంకన్న, రాజేశ్వర్, రమేష్, కిషన్, మురళి పాల్గొన్నారు.

చట్టాన్ని ఉల్లంఘించే స్కానింగ్ సెంటర్ లపై కఠిన చర్యలు



ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ ప్రతినిధి: జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ ఆధ్వర్యంలో గర్భవహార్య గర్భస్థ విండా లింగ నిర్ధారణ పరీక్షల నిషేధ చట్టంపై జిల్లా స్థాయి అడ్వైజరీ కమిటీ సమావేశము డిఎంహెచ్ఓ డాక్టర్ బి రాజశ్రీ అధ్యక్షతన డిఎంహెచ్ఓ కార్యాలయంలో జరిగింది. ఈ సందర్భంగా జిల్లా వైద్యాధికారిని మాట్లాడుతూ జిల్లాలో స్కానింగ్ సెంటర్ల రిజిస్ట్రేషన్ అన్ని ప్రమాణాలు పాటిస్తూ అర్హతలు ఉన్న స్కానింగ్ కేంద్రాలకు మాత్రమే రిజిస్ట్రేషన్, రెన్యూవల్ చేయడం జరుగుతుంది అన్నారు. అదేవిధంగా ఏ స్కానింగ్ కేంద్రంలో అయినా గర్భిణీ స్త్రీలకు స్కానింగ్ చేసిన తర్వాత పుట్టబోయే శిశువు ఆడ లేదా

మగా అని తెలియజేస్తే పిసిపిఎన్ టి చట్టం ప్రకారం వారిపై చర్యలు తీసుకోవటమందన్నారు. ఆరేంపి, పిఎంపీలు రిఫర్ చేసిన ప్రీన్స్క్రిప్షన్ ని ఏ స్కానింగ్ సెంటర్ వైద్యులు కూడా సమ్మతించి స్కానింగ్ చేయరాదని, ఆరే.ఎం.పి పిఎంపీలు వారి నిబంధనలకు అనుగుణంగా మాత్రమే ప్రథమ చికిత్స కేంద్రాలుగా కొనసాగించాలన్నారు. మెడికల్ షాపుల్లో ఆబార్షన్ కొరకు వాడే ఔషధాలను క్వాలిఫైడ్ డాక్టర్ రిఫరల్ సిస్టమ్ లేనిదే అమ్మ రాదని తెలియజేశారు. జిల్లాలో ఉన్న స్కానింగ్ కేంద్రాలన్నీ రికార్డులను, రిపోర్టులను క్రమం తప్పకుండా సమోదు చేయాలని, లేనిచో వారికి రిజిస్ట్రేషన్ కానీ, రిసెల్వ్ కానీ చేయడం జరగదు అన్నారు. అదేవిధంగా జిల్లాలో విస్తృతంగా అవగాహన నడపాలను పిసిపి ఎన్ టి చట్టంపై, బ్రూన హత్యలపై, ఆడపిల్ల ప్రాధాన్యతపై, బేటి బచావో బేటి పడాఓ, పై, పాఠశాలల్లో, కళాశాలల్లో, గ్రామ మరియు మండల స్థాయి సమాఖ్య సమావేశాలలో, ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రాల్లో జరిగే అమ్మ ఒడి కార్యక్రమాల్లో, నెలవారీ సమావేశాల్లో, ఆశాలు గృహ సందర్శనలో, ఐకెమి, మెప్పా, డిఆర్పిఎ నెలవారీ సమావేశాలలో వివిధ శాఖల సమన్వయంతో విస్తృతంగా అవగాహన కలిగించాలన్నారు. జిల్లాలో మొత్తం ఆరు టీం ల ద్వారా జిల్లాలోని స్కానింగ్ కేంద్రాలను ప్రతినెల తనిఖీ చేయడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ సమావేశంలో నూతనంగా స్కానింగ్ సెంటర్ రిజిస్ట్రేషన్ కోసం ఒక దరఖాస్తు, స్కానింగ్ సెంటర్ రెన్యూవల్ కోసం ఏడు దరఖాస్తులు రావడం జరిగింది అన్నారు. ఈ సమావేశంలో రేడియాలజిస్ట్ డాక్టర్ దీప్తి, పిల్లల వైద్యులు డాక్టర్ హరిప్రియ, గైసకాలజిస్ట్ డాక్టర్ కీర్తి ప్రియ, డిప్యూటీ డిఎం అండ్ హెచ్ ఓ డాక్టర్ అంజన, డాక్టర్ సమత, డాక్టర్ రాకేష్, ప్రోగ్రాం అధికారి డాక్టర్ సుప్రియ, జిల్లా సమాఖ్య అధ్యక్షురాలు రాధా, మహిళా ఎన్ టి పద్మానింగ్, ఆరోగ్య వైతన్య వేదిక నుండి ఘనస్వారీ వెంకటేశ్వర్లు, మెప్పా మాధురి, మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ నుండి సీమ్య, డెమో నాగలక్ష్మి, డి.హెచ్.ఓ జి.వేణుగోపాల్, దేవేందర్ హాజరయ్యారు.

అంతరాష్ట్ర దొంగల ముఠా నాయకుడి అరెస్టు

- విలేకరుల సమావేశంలో ఏసీపీ రాజా వెంకటరెడ్డి వెల్లడి



ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ క్రైమ్: పరుస చోరీలకు పాల్పడుతున్న అంతరాష్ట్ర దొంగల ముఠా లోని నాయకుడిని అరెస్టు చేసినట్లు ఏసీపీ రాజా వెంకటరెడ్డి వెల్లడించారు. చోరీకి సంబంధించిన వివరాలు సోమవారం ఏసీపీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో తెలిపారు. మహారాష్ట్రకు చెందిన కరణ్ సింగ్, కరణ్ సింగ్ బాపూరి, మనోహర్ సింగ్, అజయ్ సింగ్ లు కలిసి ముఠాగా ఏర్పడి దొంగతనాలకు పాల్పడినట్లు తెలిపారు. నిజామాబాద్ జిల్లాలో వివిధ ప్రాంతాలలో పలు చోట్ల చోరీలకు పాల్పడుతున్నట్లు తెలిపారు. ఈ ముఠా చోరీలకు పాల్పడే ముందు ద్వితీయ వాహనాలను చోరీ చేసి ఆ వాహనాలపై అర్ధరాత్రి వారిని గుర్తుపట్టకుండా మంకీ క్యాష్ లు ధరించి ఇనుపరూడ్ తో షట్టర్ కు ఉన్న తాళాలను కట్టర్ తో తొలగించి షట్టర్ ను పైసకు ఎత్తి ముందుగా ఒక వ్యక్తిని లోపలికి పంపించి చోరీకి పాల్పడుతున్నారని తెలిపారు. ఈ దొంగల ముఠా నగరంలోని పూసల గల్లీతోపాటు హైదరాబాద్ రోడ్ లో గల శ్రీనగర్ కాలనీ లోని మెడికల్ షాపులో, చోరీకి పాల్పడ్డారని, అదేవిధంగా చంద్రశేఖర్ కాలనీలోని ఓ మెడికల్ షాపులో, సుభాష్ నగర్ లోని ఒక షాపు వద్ద చోరీకి పాల్పడి సీసీ కెమెరాకు సంబంధించిన డివిజన్ ని తీసుకొని వెళ్ళిపోయినట్లు ఏసీపీ వెల్లడించారు. బాధితులు ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు ఒకటి టోన్ పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు ప్రారంభించారు. ఇందులో భాగంగా నగరంలోని గంజ్ లో అనుమానస్పదంగా తిరుగుతున్న కరెన్ సింగ్ ని అదుపులోకి తీసుకొని విచారించారు. అదేవిధంగా ఈనెల తొమ్మిదవ తేదీన నిజామాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని దుబ్బు ప్రాంతంలో ఒక ఇంటి ముందు నిలిపిన హెండా షైన్ ను నకిలీ తాళంతో దొంగిలించారన్నారు. దొంగిలించిన వాహనంతో రైల్వే స్టేషన్ ప్రాంతంలో గల తిలక్ గార్డెన్ కాంప్లెక్స్ లో మెడికల్ షాప్ లో చోరీకి పాల్పడి 85వేల నగదును దొంగిలించారు. అదే రోజు పూసల గల్లీలోని ఒక బట్టల షాపు వద్ద షట్టర్ తాళాలు తొలగించి రెండు లక్షల 40 వేల రూపాయలు నగదును ఎత్తుకెళ్ళారని తెలిపారు. దీంతో పాటు మరొక స్త్రీ ప్రాంతాల్లో చోరీలకు పాల్పడ్డారని మరో ముగ్గురి కోసం ప్రత్యేక బలగాతో గాలింపు చర్యలు చేపడుతున్నామని అన్నారు. ఈ 11 దొంగతనం కేసులలో ఆరు లక్షల సొత్తు చోరీకి గురికాగా నిందితుడి వద్ద నుంచి 20వేల రూపాయలు స్వాధీనం చేసుకున్నామని, పరార్ లో ఉన్న ముగ్గురు నిందితులు దొరికితే మిగతా సొత్తు కూడా దొరికే అవకాశాలు ఉన్నాయని అన్నారు. నిందితుడు నుండి చోరీకి గురైన వాహనంతో పాటు చోరీకి ఉపయోగించిన పరికరాలు స్వాధీనం చేసుకోవడం జరిగిందన్నారు. ఈ విలేకరుల సమావేశంలో వన్ టాన్ ఎస్ హెచ్ ఓ రఘుపతి పాల్గొన్నారు. ఈ కేసును చాకచక్యంగా ఛేదించిన సిబ్బందిని ఏసీపీ అభినందించారు.

విద్యార్థులకు షేట్ల పంపిణీ

ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ ప్రతినిధి: గణతంత్ర దినోత్సవం సందర్భంగా దొంకేశ్వర్ మండలంలోని తొండకూర్ ప్రభుత్వ ప్రాథమిక పాఠశాల విద్యార్థులకు షేట్ల పంపిణీ చేశారు. పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయురాలు సి.హెచ్ వరలక్ష్మి షీట్ల పంపిణీ ఉచితంగా పంపిణీ చేశారు. విద్యార్థుల విద్యాభివృద్ధి కోసం పాఠశాల అభివృద్ధి కోసం నిరంతరం కృషి చేస్తానని తెలిపారు



ముగ్గురు ద్విచక్ర వాహనాల దొంగల అరెస్టు



ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ క్రైమ్:వరుస బైక్ ల చోరీలకు పాల్పడుతున్న ముగ్గురు నేరస్తులను పట్టుకున్నట్లు ఏసీపీ రాజా వెంకట్ రెడ్డి తెలిపారు. సోమవారం జిల్లా కేంద్రంలోని ఏసీపీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజరుల సమావేశంలో ఆయన తెలిపారు. ఏసీపీ అందించిన వివరాల ప్రకారం ఠాండ్ అనిల్ కుమార్, ద్వాపంగుల సంతోష్, వొల్లెపు గోపి లు మద్యంకు బానిసలై, జిల్లాలకు పోయిన నగరం లో వరుస బైక్ ల దొంగతనాలకు పాల్పడుతున్నారని, పాలిటెక్నిక్ కళాశాల ముందు పార్కు చేసిన బైక్ దొంగతనం కావడంతో ఫిర్యాదు దారుడు మూడో పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేయడంతో కంటేషర్ ప్రాంతంలో మూడో పోలీస్ స్టేషన్ ఎస్సె హరిబాబు, సిబ్బందితో వాహనాలు తనిఖీ చేస్తుండగా ఒకవ్యక్తివారిని చూసి బైక్ పై పారిపోతుండగా పట్టుకొని విచారించగా సదరు వ్యక్తి చెవిటి, మూగ కావడంతో సైగల ద్వారా వివరాలు అడగగా జిల్లాల కోసం ఠాను బైక్ లు దొంగతనం చేస్తున్నట్లు ఒప్పుకున్నాడని తెలిపారు. దొంగలను పట్టుకోవడంలో చాచకత్వం ప్రదర్శించిన సిబ్, ఎస్సె హరిబాబు, సిబ్బందిలను అభినందించి రివార్డు కొరకు సిపి కి నివేదిస్తామన్నారు.

మాజీ ఎమ్మెల్యే అక్రమాస్తులపై ఎన్నికల కమిషన్ విచారణ చేపట్టాలి

... జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు ఆడి ప్రవీణ్ కుమార్



ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ ప్రతినిధి: నిజామాబాద్ మాజీ అర్బన్ ఎమ్మెల్యే బిగాల గణేష్ గుప్త అక్రమ ఆస్తులపైన ఎన్నికల కమిషన్ విచారణ చేపట్టాలని జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు ఆడి ప్రవీణ్ కుమార్ అన్నారు. సోమవారం జిల్లా కేంద్రంలోని కాంగ్రెస్ భవన్ లో విలేజరుల సమావేశం నిర్వహించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ బిఆర్ఎస్ పార్టీ అధినేత కేసీఆర్ స్వరాష్ట్రం సాధించుకున్న నాటి నుండి తెలంగాణ లో భూముల విలువలు లక్షలలో పెరిగాయని వదేపదే చెప్పినప్పటికీ అదే పార్టీకి చెందిన నిజామాబాద్ అర్బన్ ఎమ్మెల్యే గణేష్ గుప్త మాత్రం ఠాను కొన్న భూమి 2019 లో మాక్లూర్ మండల కేంద్రంలో, సర్వే నంబర్ 995/బి నందు 20 గుంటల భూమి రూ. 75300 కొనుగోలు చేసినట్లు ఎన్నికల కమిషన్ కు నివేదిక సమర్పించాడని, తిరిగి అదే ఆస్తి 2023 లో రూ. 25 లక్షలుగా చూపించారని, అదేవిధంగా 2021 లో మాక్లూర్ మండల కేంద్రంలో సర్వే నంబర్ 1068/అ, 1068, 1058/అ 2లో మొత్తం 9 ఎకరాలు కేవలం 4లక్షల 3 వేల 598 లకు కొనుగోలు చేసినట్లు చూపించాడని, మళ్ళీ 2023 లో అదే భూమి 1 కోటి 23 లక్షల ధర అని చూపించారని అన్నారు. దీని పై పూర్తి విచారణ చేపట్టాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ విలేజరుల సమావేశంలో ఈర్ శేఖర్ తదితరులున్నారు.

విద్యార్థుల కోసం క్రీడలు నిర్వహించడం.. అభినందనీయం

- వెల్ నెస్ హాస్పిటల్స్ ఆధ్వర్యంలో వారం రోజులపాటు క్రికెట్ లీగ్ - ప్రారంభించిన మాజీ మంత్రి, బోధన్ ఎమ్మెల్యే సుదర్శన్ రెడ్డి.



ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ ప్రతినిధి: మానసిక ఉల్లాసం కోసం క్రీడలు ఎంతో ఉపయోగపడతాయని అలాంటి క్రికెట్ లీగ్ వెల్ నెస్ హాస్పిటల్స్ నిర్వహించడం అభినందనీయం అని మాజీ మంత్రి, బోధన్ ఎమ్మెల్యే సుదర్శన్ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం నిజామాబాద్ నగరంలోని పాలిటెక్నిక్ గ్రౌండ్ లో వెల్ నెస్ హాస్పిటల్స్ ఆధ్వర్యంలో క్రికెట్ లీగ్ ను ఎండి సుమన్ గౌడ్, అసద్ ఖాన్, వివేక్ రెడ్డి, వైస్ ప్రెసిడెంట్ బిదు అశోక్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేయగా 24 టీమ్స్ పేర్లు నమోదు చేసుకున్నాయి. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా మాజీ మంత్రి బోధన్ ఎమ్మెల్యే సుదర్శన్ రెడ్డి విచ్చేసి క్రికెట్ ను మొదటి రోజు అట్టహాసంగా ప్రారంభించారు. బ్యాటింగ్ చేస్తూ చదువుకునే రోజులను గుర్తు చేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ విద్యార్థి దశలో చదువుతో పాటు క్రీడలు కూడా ముఖ్యమని గమనించి క్రికెట్ లీగ్ ను ఏర్పాటు చేసిన వెల్ నెస్ హాస్పిటల్స్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ బిదు అశోక్ కుమార్ ను అభినందిస్తూ, ఆశీర్వాదిస్తున్నామన్నారు. క్రీడల వల్ల మానసిక ఉల్లాసంతో పాటు శారీరక దృఢత్వం ఏర్పడుతుందన్నారు. ఈ క్రీడలలో పాల్గొన్న గెలుపొందిన క్రీడాకారులకు హెల్త్ కార్డులు ఇవ్వడం గొప్ప విషయం అన్నారు. నిజామాబాద్, కామారెడ్డి, బోధన్, ఆర్కాట్, బాన్సువాడ, నిర్మల్ నుంచి వివిధ కళాశాలలు క్రికెట్ లో పాల్గొనడం చూస్తుంటే రాబోయే రోజుల్లో ఉమ్మడి జిల్లా నుంచి గొప్ప క్రీడాకారులను రాష్ట్ర, జాతీయ స్థాయికి ఎదుగుతారని నమ్మకం కలుగుతుందన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం క్రీడాకారులను ప్రోత్సహిస్తుందన్నారు. హైదరాబాద్ లో వెల్ నెస్ హాస్పిటల్ ఎన్నో వైద్య సేవలు అందిస్తుందని, నిజామాబాద్ లో ఏడవ ట్రాంప్ ను ఏప్రిల్



లో ప్రారంభించడం జిల్లా ప్రజలకు సువర్ణ అవకాశమన్నారు. జిల్లా ప్రజలు నద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఈ సందర్భంగా సూచించారు. అనంతరం రెండవ మ్యాచ్ ను రూరల్ ఎం అర్ ఓ నాగర్ ను విచ్చేసి టాస్ వేసి క్రీడాకారులను పరిచయం చేసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉర్దూ అకాడమీ చైర్మన్ ఠాపూర్ బిన్ హందాన్, తెలంగాణ రాష్ట్ర రైతు కమిషన్ సభ్యులు గడుగు గంగాధర్, నుదా చైర్మన్ కేక వేణు, జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు మోహన్ రెడ్డి, గ్రంథాలయ చైర్మన్ అంతరెడ్డి రాజరెడ్డి, క్లస్టర్ హెడ్ భార్గవ్, జిఎం మన్నె రాజేష్, వెన్ నెస్ హాస్పిటల్ సిబ్బంది, క్రీడాకారులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

లబ్ధిదారులకు సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కుల అందజేత



ప్రజాజ్యోతి నిజామాబాద్ ప్రతినిధి: వివిధ కారణాలతో అనారోగ్యంతో బాధపడి చికిత్స చేసుకున్న బాధితులకు ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో నిజామాబాద్ అర్బన్ ఎమ్మెల్యే ధన్ పాల్ సూర్యనారాయణ సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కుల పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ సీఎం సహాయ నీడి ధ్వరా 103 మందికి 29,64,524 రూపాల విలువ గల చెక్కులు అందించడం జరిగిందన్నారు. ఇప్పటివరకు ఎక్కువ మొత్తం సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కులు అర్బన్ నియోజకవర్గ సీఎంఆర్ఎఫ్ జరిగిందని అన్నారు. ఎటువంటి జాప్యం లేకుండా ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయం నుండి సెక్రటరేట్ కి పంపించడం జరుగుతుందని అన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం బాధితులకు అపై చేసుకున్న మొత్తంలో 15%, 20% మాత్రమే చెల్లిస్తుందని లక్షల్లో ఖర్చు ఉంటే 15వేలు, 20వేలు ఇస్తే సామాన్యులకు చికిత్స ఖర్చు ఆర్థిక భారంగా మారుతుందని అన్నారు. రాణియే అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో సీఎంఆర్ఎఫ్ అపై చేసుకున్న మొత్తంలో 50% ప్రభుత్వం చెల్లించలే దిమాండ్ చేస్తానని తెలియజేశారు. గత ఎమ్మెల్యే హయాంలో సంవత్సరాలు గసిన చెక్కులు రాలేదని ఇప్పుడు



అపై చేసుకున్న 3 నెలలో చెక్కులు వచ్చేలా కృషి చేసిన ఎమ్మెల్యే కి లబ్ధిదారులు అందరు కృతజ్ఞతలు తెలిపి హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిజెపి కార్పొరేటర్లు, మండల అధ్యక్షులు, నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.